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ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 10 Novembre, à 20 h . 30

1 0 Vole sur l'admission de :
M. Pedon, 45, rue des Salins, Clermont-Ferrand (Puy-de-Dôme), Mycologie ,

parrains MM. le Professeur Beauverie et Nobécourt . Mlle Massot, phar-
macien, Tain-1 'Hermitage (Drôme), parrains MM . Queney et Nétien . -
M.' Carpenet Emile, 3, rue de la Vieille, Lyon, parrains MM . Christien et
A. Bergeret . — M. Brumant, ingénieur d 'agriculture coloniale, à Mayama,
par Brazzaville, (Moyen Congo, A . E. F .), Entomologie, parrains D r Bonna-
mour et M . Testout.

Rectification . — A la liste présentée en octobre, au lieu de M . Métrot Aimé ,
professeur à Champagnole, lire : M. Métrod Georges .
20 Questions diverses .

SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 9 Novembre, à 20 h . 30

1° M . QUENEY. — La broussaille algérienne . ,
2° M . NÉTIEN . — La vallée de la Cance (Ardèche), avec projections .
3° Présentation de plantes fraîches.
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les changements survenus depuis la parution des derniers ouvrages, de mêm e
que d 'en fixer l ' état actuel pour permettre l ' étude de ses variations dan s
l ' avenir.

Cette flore semble relativement récente . Les terrains les-plus anciens d e
la Guadeloupe ne remonteraient en effet, d 'après les géologues, qu 'à l ' âg e
miocène, c ' est-à-dire à une époque où il existait déjà dans le monde un e
flore riche . Les forêts primaires qui subsistent encore dans l ' île n ' y montren t
uniquement que des angiospermes . Dans la végétation actuelle on ne trouv e
qu ' une seùle gymnosperme : le Nageiac oriacea (L .-C . Rich.) K. tze (Podo-
carpus salicifolius, Klotz et Karst.) .

Elle n'a été encore que peu remaniée quelques changements ont été causé s
par des perturbations athmosphériques et spécialement par des cyclones ,
ou par l ' homme : nombreux déboisements, cultures nouvelles, création d e
routes et de chemins de pénétration .

M. STEHLf a pu faire une étude détaillée des associations végétales e n
rapport avec la nature du sol, les conditions du climat, etc ., dans chaque
secteur de l ' île : région inférieure, domaine maritime et domaine littoral ;
région intérieure, secteur des plateaux des coulées balsatiques, des cultures ;
région moyenne constituée surtout par (les forêts ; région supérieure : pente s
montagneuses, marécages des montagnes, secteur des plateaux et sommet s
volcaniques .

De superbes photogravures ornent l'ouvrage et permettent de bien s e
rendre compte de la variété de plusieurs de ces associations et de la végéta-
tion si spéciale de notre colonie .

LE BIBLIOTHÉCAIRE .
***

Ch.-II . TYLER TOWNSEND, Manual o/ Myiology, tome III, Itaquaquecetuba ,
Sao Paulo, Brésil, 1936 .

M. TOWNSEND, l ' illustre diptérologiste, qui nous avait déjà adressé le s
deux premiers volumes de son Manual o f Myiology, vient de nous envoyer le
tome III de cet important ouvrage .

- Ce tome de 296 pages est consacré à la classification et à l ' étude des moeur s
de la famille des Œstrideae . D ' importantes clefs dichotomiques des famille s
et des tribus permettent de faire facilement les diagnoses des nombreuses
espèces qui composent cet important groupe de Diptères .

LE BIBLIOTIITÉCAIRE .

ENVOIS A LA BIBLIOTHÈQU E

M. Hus'rACHE, le grand spécialiste des Curculionides a bien voulu n ûs
adresser tout un gros stock de ses mémoires et tirés à part concernant ce t
ordre de Coléoptères .

Le Frère Marie VICTORIN, professeur de botanique à la Faculté des Sciences
de l ' Université de Montréal, nous a envoyé tout un lot de ses monographie s
sur la flore du Canada .

Nos remerciements .
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R. FERREIRA D'ALMEIDA, Lista dos . Lepidopteros capturados pelo D r R. V.
Ihering no nordeste do Brasil (Extrait de la Rev. de Enlomologia, 1935) .


